

# 深圳市人才引进全面提速提效

本报讯(记者 朱兵)记者近日从深圳市人力资源和社会保障局获悉,截至今年8月底,深圳市今年已接收应届毕业生8.08万人,引进市外在职人才10.54万人,引进海外留学人员14727人,累计引进留学人员超13万人。各地人才持续流入,得益于深圳不断加大人才服务力度;今年深圳市人才引进新系统顺利上线,在职人才引进实现个人直接申报,“秒批”业务范围扩大,人才服务“马上办、网上办、就近办、一次办、移动办”取得新突破。

“在网上提交毕业生引进和落户申办材料之后,大约十几分钟就批下来了,全流程只跑了一次现场。”今年,刚从北京理工大学毕业、随后入

深圳的市民小黄对深圳“秒批”赞不绝口。

深圳于2018年6月在全国率先开展应届高校毕业生接收“秒批”改革,用最简的手续、最快的速度、最低的成本,把服务企业和群众的事项办好。2019年2月,深圳将“秒批”拓展至在职人才、留学回国人员、博士后人才引进业务,预计每年将惠及20多万名来深就业创业人才。

深圳市人社局相关负责人向记者介绍:“以在职人才引进‘秒批’为例,该业务可减少办事人2次户籍地与深圳间跑动,减少3次向人社、发改、公安部门提交材料,精简4个人工审核

环节,精至少5项纸质申报材料,缩短10个工作日办理时间。”人才引进业务“秒批”彻底打破了部门壁垒,改变了行政审批服务模式,实现了无边界业务协同,企业和群众办事便利度明显提高。

“去年我朋友办理在职人才引进,要通过代理机构,交代理费。今年说可以个人办理了,我赶紧来申请,而且还是‘秒批’,省钱又省力,太便利了。”姜小姐开心地对记者说。

7月29日,深圳市人才引进新系统顺利上线,人才服务“马上办、网上办、就近办、一次办、移动办”取得新突破。其中最大的变化就是开通个人直接申报渠道,取消中间代理环节。

“在职人才可以自主选择单位申报或单位直接申报的方式办理人才引进业务,取消个人申报方式的代理环节,实现全程零跑动、零费用,大幅缩短办事时间,降低群众办事成本。”该负责人介绍,申请人通过个人申报方式办理在职人才引进业务的,按照申请人社保缴纳地由辖区人力资源部门就近办理,更为方便快捷。据初步测算,此项改革每年惠及10万人左右,大幅节约申请人办事成本,切实提高群众获得感和幸福感。

“开启人才引进服务新模式以来,截至8月29日,深圳市已有2.2万人通过个人申报方式完成了在职人才引进申报。”该负责人表示。

# 福布斯中国发布“2019年30位30岁以下精英榜”

本报讯 2019年10月17日,福布斯中国推出了最新的30位30岁以下的精英榜(30 Under 30榜),选出了600位30岁以下活跃在中国的创业和行业创新者。

福布斯一贯以前瞻性的目光,寻找那些年龄在30岁以下,在业内崭露头角,或者是展现出成为未来行业及社会翘楚的潜力年轻人。这项评选被称为30 Under 30(30岁以下精英榜,下称U30)。这些青年精英包括企业家、杰出的经理人和演艺界、体育、科技界及文化界人士。他们是未来的新星。

今年入围条件是1989年1月1日以后出生(对入选者年龄的计算也以1月1日为界)。他或她通常而言是一

个优秀的创业者,或在公司里是一个较大团队的领导者、某个关键项目的负责人、某项科技发明的引领者以及不限于上述情况的各种开创者、领导者。通常,这些人选者的公司总部或者核心业务在中国内地。我们不排除那些在中国内地创业的外籍人士。

今年入选者中最小年龄为17岁,他们是中国女子游泳队的游泳小将,有“女版孙杨”之称的王简嘉禾、新生代演员赵今麦。90后依旧当道,是主力。上榜者的平均年龄为27.5岁,创投行业平均年龄最高为29.1岁。

从入选者比例来看,男女比例为7:3。男性入选者占比最高的行业是工业制造和音乐行业。而旅游行业女性

占比高达60%。令人惊喜的是科学行业,女性科学家占比超三成。

北京、上海、深圳是入选者最集中的城市,杭州紧随其后,成都武汉正在追赶。来自西安、重庆、宁夏等中西部地区亦有创业者挤入榜单。

硕士及以上学历的人榜者接近4成。高学历入选者占比最高的行业依次是科学、工业制造和医疗健康行业。

每一位入选者的故事都很精彩。今年技术领域的竞争尤为激烈,人才辈出。科技技术有向垂直领域纵深趋势,技术下沉、市场下沉。科技赋能如同滴落在平静水面的水滴,涟漪层层扩散。这些人选者,他们共同创造了一个进取、创新的青年群体的形象。

为这个世界带来了希望和荣耀。

榜单评选主要从影响力、绩效和创新三方面考察候选人。今年我们邀请了100位著名的企业家、风险投资家、艺术家、商学院院长和高校教授,以及业内意见领袖担任评委,他们是各自领域的专家。在福布斯中国按照行业和领域对选手进行初步筛选后,提交资料由评委挑选出他们认为合适的人选。福布斯中国编辑部进行统计和协调,最终得出候选名单。我们还进行了严格的事实确认,以保证选手的年龄等资料的真实性。

世界总会被年轻人占领,同样他们也令人赞叹。这是一个群星璀璨的时代。

# 深圳国美「双十一」活动提前打响

十月已经过去半,各大电商与零售商的“双11”购物狂欢节即将打响。对于消费者而言,都希望在这个购物节中获得最大的优惠,这就使得物美价廉的商品很快就被一抢而空。为了让消费者都能享受到“双11”带来的优惠政策,今年深圳国美在“双11”活动前启动了预存50元定金返1111元优惠券礼包,同时赠送168元家电清洗礼包。提前领到优惠券的消费者,这波“双11”购物将直接赢在起跑线上。

据了解,从10月19日开始,消费者便可以在国美深圳门店预存定金50元,即可获得满115元减111元全品类无门槛优惠券、满3000减200元优惠券、满10000减800元优惠券各一张,优惠券为国美神券属性,可以叠加国美美券同时使用,优惠券使用时间截止至11月13日。

此外,在深圳国美门店参与预存定金活动的消费者,可获得168元清洗券礼包,使用后可免费获得洗衣机与空调清洗或油烟机与灶具清洗服务一次,清洗服务在11月10前预约有效。

可以说,无论怎样使用,这波预存的操作都是稳赚的。购买低价的商品可选小额优惠券,如果买大件可选大额券,甚至可以和朋友拼单来获取更大的优惠。以购买200元的商品为例,消费者可使用满115元减111元优惠券,加上预存的50元定金,只要再花39元便可以买到这款商品,同时还有免费家电清洗服务。仅仅是“双11”的预热活动,国美就给出如此高的优惠力度,可以预见今年“双11”的竞争将更加激烈。

今年是国美APP、美店、门店三端合一在“双11”营销活动上的首次出征。消费者通过任何方式获得的神券均可以在国美APP、国美美店以及线下门店使用,对于消费者而言,更多的渠道意味着更少的限制,更多的使用空间,更大的优惠力度,这也是本次“双11”国美的一大特色亮点。

伴随消费逐步升级,消费者并不是一味追求低价,而是希望在产品、服务的质量与体验均满足自己要求的同时能够获得更多的优惠。在今年“双11”,国美将为消费者推荐更多高品质产品,同时让更多消费者体验到国美的清洗服务,以旧换新、和送装极速达所带来的的极致服务体验。

(常军平)

# 小勇又做了回主持 深圳市2019年校园招聘正式启动



本报讯(记者 朱兵)10月13日上午,在北京举办了由深圳大学主办的第二届京深人才发展高峰论坛暨深圳市2019校园招聘启动仪式,众多领导参与本次大会,小勇机器人作为大会主持在这里隆重亮相。

2019年是中华人民共和国成立70周年,是《粤港澳大湾区发展规划》实施第一年,也是深圳建设“先行示范区、强国城市范例”的开局之年,本次大会旨在把人才创新放在突出位置,充分发挥粤港澳大湾区综合优势,促进海内外人才向湾区,特别是向深圳加速聚拢。

在深圳2019校园招聘会上,小勇机器人作为深圳科技创新的代表,和深圳卫视著名主持人韩松共同主持本次活动,让在场观众近距离地感受了科技创新带来的无限魅力。

除了主持,小勇还在各位领导和嘉宾身后认真的倾听他们的致辞和分享,作为粤港澳大湾区的核心引擎城市,近年来在人才发展方面有众多优势,其中科技创新就是非常拥有前景的一部分。

其中大疆董事长李泽湘指着小勇对现场观众说,能够把这种需要几百种零件才能组成的机器人做出来的最佳区域就是深圳,深圳非常需要优秀的人才投身这里,助力深圳创新发展。

本次活动是小勇机器人代表深圳先行示范区的科技创新成果,在首都向全球人才发出招募令,对于人工智能行业迈向人类历史前沿具有标杆性意义。

本次启动仪式在掌声中圆满落幕,这也意味着2019校园招聘的正式启动,勇艺达将紧跟时代发展步伐,高举社会主义旗帜,聚才汇智,筑梦湾区!

